
WSPÓLNOTA 1 
 

W chwili Zwiastowania Anioł Gabriel 

pozdrowił Maryję jako „pełną łaski”, 
ponieważ Bóg obdarzył Ją niezwykłym 
darem wolności od grzechu. 

Dzięki temu była ona całkowicie 

przeniknięta łaską Bożą: nie tylko nie 
skalał Jej grzech pierworodny, który 

wszyscy dziedziczymy, ale była rów-
nież wolna od wszelkiego grzechu oso-

bistego. Maryja – jako wolna od jakie-
gokolwiek grzechu – osobiście nie po-
trzebowała odkupienia. A jednak i Ona, 
bezgrzeszna Matka Boża, została odku-

piona przez swego Syna, o czym prze-
konywał już w XIII w. Jan Duns Szkot. 
I to pierwsza spośród ludzi, tyle tylko, 
że inną drogą: poprzez zachowanie od 

grzechu, a więc w sposób najbardziej 
doskonały. Nie oznacza to jednak, że 

Maryja była wolna od pokus i nie mu-
siała dokonywać wyborów, lecz nie 

miała skłonności do grzechu. Doświad-
czała również konsekwencji grzechu 

pierworodnego, takich jak choćby cier-
pienie. Z pokusami musiał się zmagać 
nawet sam Pan Jezus – wystarczy 

wspomnieć kuszenie na pustyni; nie był 
wolny od cierpień, bo czymże inaczej 
byłaby Jego Męka i Śmierć na Golgo-
cie? Podczas Zwiastowania Maryja 

usłyszała nowinę, która wydawała się 
wręcz nieprawdopodobna: dowiedziała 

się, że zostanie Matką Syna Bożego. To 
właśnie Boskie macierzyństwo okre-

śliło Jej godność oraz szczyt przywile-
jów, które uzyskała. Przywilej Niepo-
kalanego Poczęcia oznacza Jej szcze-
gólną więź z Synem, poprzez łaskę Bo-

żego macierzyństwa. Apokalipsa Św. 
Jana (12,13-16) wyraźnie mówi, że sza-
tan nie ma władzy nad Maryją, ponie-
waż – jako nowa Ewa – jest wolna od 

grzechu i zniszczenia śmierci. Pełna ła-
ski, święta już od chwili poczęcia, za 

przyczyną świętości tego, którego po-
rodziła, żyje w pełnej komunii z Bo-

giem. Prawda o Niepokalanym Poczę-
ciu upowszechniła się po Soborze Ba-
zylejskim w 1438 r., a dekret Soboru 

Trydenckiego o grzechu pierworodnym 

jednoznacznie określił, że Maryja była 
Niepokalanie Poczęta i Jej ten grzech 
nie dotyczył. Kult Niepokalanego Po-

częcia Najświętszej Maryi Panny zo-
gniskował się na dacie 8 grudnia, po-
nieważ dziewięć miesięcy później – 

tyle, ile dziecko przebywa pod sercem 

matki – czyli 8 września, czczono od V 
wieku w Jerozolimie Jej Narodzenie. 

Wielkimi Apostołami Niepokalanej 
byli: św. Bonawentura, który zaprowa-

dził w 1263 roku w zakonie franciszkań-

skim święto Niepokalanego Poczęcia, 
które w 1330 roku nieoficjalnie przyjęła 
Kuria Rzymska. Warto wspomnieć Dio-

nizego Kartuza i Bernardyna ze Sieny, 
których wspierał papież Sykstus IV. 8 
grudnia 1661 roku papież Aleksander 

VI przedstawił syntezę kultu Niepoka-

lanego Poczęcia w bulli apostolskiej 
„Solicitudo omnium ecclesarum.” 

Wielkich apostołów Niepokalanej 
miała również nasza ojczyzna, np.: bi-

skupa Pawła Włodkowica, który podczas 
soboru w Konstancji (1414-18) wnosił, 
aby ogłosić dogmat o Niepokalanym Po-
częciu. Dogmat o Niepokalanym Poczę-

ciu Maryi Panny został ogłoszony przez 
papieża, bł. Piusa IX, 8 grudnia 1854 
roku. Pamiątką tego wydarzenia jest fi-
gura Maryi Niepokalanej, która znajduje 

się na Placu Św. Piotra w Rzymie. 
W XVI w. biskupi polscy zaprowa-

dzili w Polsce święto Niepokalanego 
Poczęcia wraz z oktawą. A w 1854 roku 

w Jazłowcu (Ukraina), bł. Marcelina 
Darowska założyła Zgromadzenie 
Sióstr Niepokalanego Poczęcia NMP. 

Żarliwym apostołem i teologiem 

Niepokalanej był św. Maksymilian 
Kolbe, który powołał Rycerstwo Niepo-
kalanej; jego dewiza brzmi: „Zdobyć dla 
Chrystusa świat cały przez Niepoka-

laną.” Stworzył on także podstawy in-
stytucjonalne Niepokalanowa i rozwinął 

teologię Niepokalanego Poczęcia. Gło-
sił mianowicie, że Maryja jest transpa-

rencją Ducha Świętego, to znaczy – jest 
wobec Niego przeźroczysta i dzięki 
temu przez Nią lepiej Go poznajemy. 

Skoro w Lourdes nazwała się „Niepo-

kalanym Poczęciem”, to dlatego, bo łą-
czy Ją szczególna więź z Duchem Świę-
tym, którego mocą poczęła Syna Bo-

żego. Z tej przyczyny św. Maksymilian 
uważał, że poświęcenie się Niepokala-
nej jest równoznaczne z poświęceniem 

się Duchowi Świętemu. Kilka lat po do-

gmatyzacji prawdy o Niepokalanym 
Poczęciu sama Matka Boża uwiarygod-
niła ten tytuł, wyjawiając Bernadecie 
Soubirous: „Jestem Niepokalane Poczę-

cie”. A potem przypomniała światu w 

Fatimie ewangeliczne przesłanie pokuty 
i modlitwy, zapowiadając, że pokój w 
świecie jest niemożliwy bez nawrócenia 

chrześcijan, którzy powinni poświęcić 
się Jej Niepokalanemu Sercu, bo to Ono 
odniesie ostateczne zwycięstwo. 

Maryja zaufała Bogu, przylgnęła do 

Niego, a całe Jej życie było jednym 
wielkim „fiat – tak”. Mówiąc Bogu 
„tak” na wzór Maryi, tak jak Ona nieu-
stannie jednoczymy się z Duchem 

Świętym. Jeśli tego pragniemy, powin-

niśmy nie ustawać w modlitwach bła-
galnych o Jej opiekę nad nami i pomoc 
w trudzie przezwyciężenia własnej, 

grzesznej natury. Łaska chrztu św. i 
otrzymane sakramenty usposabiają nas 
do takiego wysiłku, a także dają na-

dzieję, że nie jest on daremny. → s. 3
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INTENCJE MSZALNE:   8-14 grudnia 2025 

Poniedziałek, 8 grudnia 

UROCZYSTOŚĆ NIEPOKALA-

NEGO POCZĘCIA NMP Rdz 3,9-15; 

Ef 1,3-6.11-12; Łk 1,26-38 (tom VI)  
6.00 Dolny k-ł - † Anna Leśniak w 13 

r.śm. – od córek Weroniki i Małgo-
rzaty z rodzinami 

  - † Maria Kamusińska – od wnuczki 
Magdy z mężem i prawnukami 

  - † Anna Ludwin – od córek Bożeny i 

Ewy z rodzinami 
7.30 Dolny k-ł - † Stanisław Połącarz w 

4 r.śm. – od żony z dziećmi 

9.00 Dolny k-ł - O Boże błogosławień-
stwo i potrzebne łaski dla członkiń 
Róży Niepokalanego Poczęcia 

NMP oraz ich rodzin a także o 

wieczną nagrodę dla zmarłych 
członkiń 

13.00 Dolny k-ł - O Boże błogosławień-
stwo i zdrowie dla członków Rycer-

stwa Niepokalanej i ich rodzin oraz 

ks. Kamila 
17.00 Dolny k-ł - †† Marian Wacławek 

z bratem, rodzicami i teściami 

18.30 Dolny k-ł - †† Maria i Jan Krze-
mień 

Wtorek, 9 grudnia 
Iz 40,1-11; Mt 18,12-14  
6.30 Dolny k-ł - Dziękczynna z prośbą 

o Boże błogosławieństwo i opiekę 
Matki Bożej dla Domiceli w 80 

rocznicę urodzin 

  - † Stanisława Siemak – od wnuczki 
Katarzyny 

9.00 Dolny k-ł - † Zdzisław Hnat w 10 

r.śm. – od żony i syna z rodziną 
17.00 Dolny k-ł - †† Jan Malinowski z 

rodzicami 

18.30 Dolny k-ł - †† Wanda, Katarzyna, 

Jan, Ryszard i Bogdan Korczyk 

Środa, 10 grudnia 
Iz 40,25-31; Mt 11,28-30  
6.30 Dolny k-ł - † Jerzy Strykowski – 

od żony Joanny oraz córek Małgo-

rzaty i Katarzyny 
  - Józef Nowak – od córki Bożeny z ro-

dziną 

  - † Maria Jachym – od brata Walde-
mara wraz z rodziną Walkowskich 

  - † Stanisław Szalonek – od rodzeń-

stwa z rodzinami 

9.00 Dolny k-ł - O Boże błogosławień-
stwo i zdrowie dla wnuczek i wnu-
ków 

17.00 Dolny k-ł - O Boże błogosławień-

stwo, potrzebne łaski i zdrowie dla 

Iwony 
18.30 Dolny k-ł - Zbiorowa za zmarłych: 

• † ks. kan. Stanisław Górny 

• † Bogusław Hatłas – od Grzegorza, 
Marka i Ewy Hatłas 

• † Grzegorz Urbańczyk – od przyja-
ciół syna 

• † Andrzej Wójcik – od Dawida Bu-
rzej z rodziną 

• † Sławomir Trojanowski – od Uli i 

Mateusza z Kornelią 

• †† Zofia Porcek z synem Dariu-
szem, rodzicami i teściami – od 

męża i syna 

• † Franciszek Werner – od sąsiadów 
z ul. Wróblewskiego 14 

• † Wiktor Stawowczyk – od Zarządu 
i pracowników Daka Sp. z o.o. 

• † Agata Kotarska – od koleżanek i 

kolegów ze szkoły podstawowej 

• † Paweł Pietrucha – od Maćka i 
Lidki Łabuzek 

• † Jadwiga Bolek – od koleżanek i 
kolegów Międzyzakładowej Komi-

sji Pracowników Oświaty i Wycho-

wania oraz Koła Emerytów NSZZ 
Solidarność w Oświęcimiu 

• † Radosław Lach – od rodziny Ba-
klarz 

• † Krystyna Skrzypaszek – od ro-
dziny Saulewicz 

• † Maria Klęk – od pracowników 
Miejskiego Przedszkola nr 7 w 
Oświęcimiu 

• † Piotr Gryszan – od sąsiadów z 
klatki Dąbrowskiego 97 

• † Eugenia Bułka – od S I Simech 

oddział elektroniki 

• † Maria Kamusińska – od Ireny i 
Tomasza Czepiec z rodziną 

• † Sebastian Racięcki – od Kingi i 
Konrada z Osieka 

• † Jan Kołek – od szwagra Czesława 

Bartosz z rodziną 

• † Walenty Matląg – od Marii i 
Leszka Waligóra z Łazisk Górnych 

• † Ligia Amanowicz – od Związku 
Sybiraków Koło Oświęcim 

• † Krystyna Pytlak – od Pawła Ja-

nasa, Tomasza Janasa i Joanny Zie-
lińskiej z Osieka 

• † Patrycja Kawa – od Anety i Ro-
berta Tasiorów 

• † Ryszard Sowa – od kuzynki Lu-
cyny Piotrowskiej 

• † Anna Nosal-Tobiasz – od znajo-
mej Władysławy 

• † Alina Chmiel – od sąsiadów z 
klatki nr 8 państwa Młynarskich 

• † Łukasz Szymeczko – od wycho-
wawczyni z gimnazjum Pani Stani-

sławy Pędziwiatr 

• † Jan Malinowski – od Kazimierza i 

Michaliny Skiba 

• † Wincenty Chudy – od Ireny Stolaś 
i córki Marii z rodziną 

• † Roman Neuman – od Ireny i Grze-
gorza Orczykowskich 

• † Władysława Śliz – od wnuczki 
Eweliny Żmija z rodziną 

• † Stanisława Hus – od Marka Topo-

rek z rodziną 

• † Zdzisław Pawlik – od siostrzeńca 
Piotra z rodziną 

• † Józef Jaszczur – od Skotarskich 

• † Władysława Latusek – od rodziny 

Rał i Żwawa z Zatora 

• † Mirosław Pułkownik – od Danuty 
Pasterak z rodziną 

• † Barbara Moll – od chrześnicy 

Małgorzaty z rodziną z Kóz 

• † Klara Tomaszewska – od Jana, 
Dariusza i Urszuli Zając 

• † Cecylia Gębala – od szwagierki 
Marii Waliczek 

• † Helena Jarzyna – od wnuczki Ju-

styny z rodziną 

• † Maria Michalak – od Jana Dzie-
dzica z rodziną 

• † Piotr Zoń – od znajomych z ulicy: 
Kaśki i Jacka Kolasińskich z 

dziećmi 

• † Helena Wojdyła – od córki Teresy 
z rodzina 

• † Danuta Palińska – od Elżbiety To-
porczyk z rodziną 

• † Antonina Bębenek – od syna z ro-
dziną 

• † Józef Stasicki – od syna Tomasza 
z rodziną 

• † Jan Kotyla – od córki Natalii i 

wnuków 

• † Zenon Szlachta – od szwagierki 
Bronisławy z rodziną 

• † Anna Mikołajczyk – od Ryszarda 
i Adama Pudełko 

• † Krystyna Niedźwiecka 

• †† Zdzisław i Mirosław w r.śm. – od 
córki z rodziną 

• † Rozalia Krzemień w 1 r.śm. – od 

córek Doroty Krzemień i Anna Ja-

niszewskiej oraz syna Marka Krze-
mienia 

• †† Helena Piszczek z mężem Stefa-
nem – od Beaty i Piotra Sroka z ro-
dziną 

• † Weronika Stawowczyk – od wła-
ścicieli i pracowników firmy Domi-
nex Plus 

• † Ludwik Zając – od bratanicy z ro-

dziną 

• † Maria Mendakiewicz w 20 r.śm. 
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INTENCJE MSZALNE:   8-14 grudnia 2025 

Czwartek, 11 grudnia 
Iz 41,13-20; Mt 11,11-15  
6.30 Dolny k-ł - † Krystyna Skrzypa-

szek – od córki Urszuli z mężem 

  - † Maria Hyla – od sąsiadów z klatki 

nr 53 
  - † Andrzej Adamaszek – od syna Piotra 
  - † Maria Knypl – od Anny Polak 
9.00 Dolny k-ł - † Zofia Zaborska – od 

męża 

17.00 Dolny k-ł - O Boże błogosławień-
stwo, dary Ducha Świętego i zdro-
wie dla Janiny Bachul i Ewy Adach 

z okazji urodzin 
18.30 Dolny k-ł - Zbiorowa za żywych: 

• O łaskę nawrócenia w rodzinie i dar 

żywej wiary 

• O Boże błogosławieństwo i łaskę 
zdrowia dla Marty 

• Dziękczynna za otrzymane łaski z 
prośbą o Boże błogosławieństwo, 
opiekę Matki Bożej i zdrowie dla 

Magdaleny Słaba 

• O Boże błogosławieństwo, opiekę 
Matki Bożej i zdrowie dla Agaty i 
Mariusza z dziećmi i wnukami 

• O łaskę zdrowia dla Mieczysława 
Czaczkowskiego 

Piątek, 12 grudnia 
Iz 48,17-19; Mt 11,16-19  
6.30 Dolny k-ł - † Maria Kamusińska – 

od Dyrekcji, pracowników i wolon-
tariuszy hospicjum Pomnik Miasta 

Oświęcim 
  - † Józef Nowak – od córki Wioletty z 

rodziną 
  - † Romuald Bażański – od żony Marii 
  - † Walenty Matląg – od syna z żoną 
9.00 Dolny k-ł - † Tadeusz Pawela – od 

żony i dzieci 
17.00 Dolny k-ł - † Ludwik Bartuś w 4 

r.śm. z synem Mirosławem w 2 

r.śm. – od rodziny 
18.30 Dolny k-ł - O Boże błogosławień-

stwo, potrzebne łaski i zdrowie dla 

Aleksandry Wabnik z okazji imienin 

  - O Boże błogosławieństwo, po-
trzebne łaski i zdrowie dla rodziny 
Kasieczków 

  - O łaskę nawrócenia, pomoc w dźwi-

ganiu krzyża choroby i zdrowie dla 

Bożeny 

Sobota, 13 grudnia Wspomnienie 

św. Łucji, dziewicy i męczennicy 
Syr 48,1-4.9-11; Mt 17,10-13  
6.30 Dolny k-ł - † Wanda Danuta In-

glot-Mirska z okazji pogrzebu 

  - † Stanisław Tomyślak w 4 r.śm. – od 
żony 

  - Dziękczynna za otrzymane łaski z 

prośbą o Boże błogosławieństwo i 
opiekę Matki Bożej dla Janiny z 

okazji urodzin 
  - † Maria Klęk – od siostry Teresy z 

mężem 
9.00 Dolny k-ł - † Eugeniusz Pachołek w 

31 r.śm. z rodzicami i rodzeństwem 
17.00 - † Anna Kwaśny w 12 r.śm. – od 

męża i dzieci z rodzinami 
18.30 - † Ryszard Pawlak – od mamy 
  - †† Agata Wróblewska z mężem An-

drzejem 

Niedziela, 14 grudnia 

3 NIEDZIELA ADWENTU. 

Niedziela "Gaudete" 
Iz 35,1-6a.10; Jk 5,7-10; Mt 11,2-11  
6.00 - † Teresa Saternus w 2 r.śm. 
7.30 - †† Julia i Stanisław Staroń z ro-

dzicami i synową Czesławą 

  - †† Zofia Zaborska w 7 r.śm. z rodzi-

cami Franciszkiem i Anną, ciotką 
Rozalią – od syna Jerzego z rodziną 

9.00 - † Piotr Szczepanek – od córki 
Renaty z rodziną 

10.00 Dolny k-ł - † Krystyna Szurek w 

9 r.śm. – od córek z rodzinami 
10.30 - † Elżbieta Seremak w 3 r.śm. – 

od rodziców 

12.00 - † Piotr Napieraj w 6 r.śm. – od 
żony z dziećmi 

  - O Boże błogosławieństwo, po-

trzebne łaski i zdrowie dla Andrzeja 
w 35 rocznicę urodzin 

13.15 - Dziękczynna z okazji 90 uro-
dzin Kamili Froncz z prośbą o Boże 

błogosławieństwo, opiekę Matki 
Bożej i zdrowie – od córek z rodzi-

nami 
16.30 - †† ks. Włodzimierz Woźniczka 

w 13 r.śm. z rodzicami i bratową 
Stanisławą – od brata z rodziną 

19.00 - O trzeźwość Narodu Polskiego 
 DE - Za Parafian 

GODZINA ŁASKI   s. 1 → 

Wiosną roku 1947 w miejscowości 
Montichiari we Włoszech objawiła się 
Matka Boża pielęgniarce, Pierinie Gilli. 

Dziś z tamtejszego sanktuarium rozcho-

dzi się po świecie sława Maryi wzywa-
nej pod tytułem „Róży Duchownej”. 8 
grudnia 1849 roku w bazylice w Monti-
chiari ukazała się Maryja Pierinie i wy-

powiedziała słowa: „Jestem Niepokala-

nym Poczęciem. Jestem Maryja, pełna 
łaski, Matka mego Boskiego Syna Je-
zusa Chrystusa. Przez swe przyjście do 

Montichiari, chcę być znana jako Rosa 
Mystica (Róża Duchowna). Jest mym 
życzeniem, by każdego roku, w dniu 8 

grudnia, w południe obchodzono Go-

dzinę Łaski dla świata. Przez to nabo-
żeństwo uzyskacie wiele łask ducho-
wych i cielesnych. Nasz Pan, mój Boski 

Syn Jezus, ześle swe przeobfite Miło-
sierdzie, jeżeli dobrzy ludzie będą stale 

modlić się za swych grzesznych braci”. 
Matka Boża poprosiła, by przeka-

zano Jej życzenie papieżowi Piusowi 
XII, chciała bowiem, aby Godzina Łaski 
była znana i rozpowszechniana na całym 
świecie. Wyjaśniła zasadę nabożeństwa: 

„Jeśli ktoś nie może w tym czasie 
nawiedzić kościoła, a będzie się modlił 
w południe w domu ten także za moim 
pośrednictwem otrzyma wiele łask”. 

Mijały lata, a pielgrzymki do miejsca 
objawień nie ustawały. Dopiero w 2000 

roku wobec przykładów autentycznej 
pobożności licznych dobrze udoku-

mentowanych cudów i rozszerzania się 
kultu Maryi Róży Duchownej po całym 
świecie, tamtejszy biskup zdecydował 
się na zaakceptowanie kultu w miejscu 

objawień. Jest nadzieja, że objawienia 
te zostaną oficjalnie uznane przez Ko-
ściół. Figura Róży Duchownej jest naj-
popularniejszym, obok figury Matki 

Bożej z Lourdes, wizerunkiem Matki 
Najświętszej. W wielu kościołach na 

świecie odprawia się Godzinę Łaski. 
Godzina Łaski to godzina modlitwy. 

Odnowa świata dokona się dzięki mo-
dlitwie. Zatem otwórzmy swe serca 
przed Bogiem – przez Maryję – bła-

gajmy o to, aby Jego łaska uczyniła nas 

podobnymi do Matki Bożej i czystymi, 
wolnymi od bagażu grzechu. I zmieniła 
świat wokół nas. 

Uroczystość Niepokalanego Poczę-
cia Najświętszej Maryi Panny obcho-
dzimy 8 grudnia, w poniedziałek – o 

godz. 12:00 („Godzina Łaski”), a o 

godz. 13:00 zapraszamy na Mszę św. 
Rycerstwo Niepokalanej 
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Kancelaria parafialna czynna: poniedziałek - czwartek: 8.00-9.00, 16.30-18.00 
 piątek - sobota: 8.00-9.00, 10.00-11.00 

Konto Parafii: Bank Pekao S.A., nr 49 1240 4155 1111 0000 4624 3586 

 



4 WSPÓLNOTA 
 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1. Przeżywamy dziś drugą niedzielę adwentu. Zapraszamy 

na nieszpory adwentowe o godz. 18.30.  
2. W związku z pracami malarskimi (wyboru koloru doko-

nała rada parafialna) Msze św. w tygodniu od poniedziałku 

do piątku i w sobotę do południa są w dolnym kościele. 

Adoracja Najświętszego Sakramentu w kaplicy Bożego 
Miłosierdzia oraz Msze w sobotę wieczorem i w niedziele 
są w normalnym porządku w górnym kościele, jednak po-
jawiają się pewne utrudnienia, za które przepraszamy. 

3. Serdeczne Bóg zapłać za złożone w ubiegłą niedzielę 

ofiary przeznaczone na ogrzewanie naszego kościoła i 
budynków parafialnych. W przyszła niedzielę, drugą w 
miesiącu, składka przeznaczona jest na malowanie naszego 

kościoła i odnowienie kaplicy Matki Bożej Częstochow-
skiej. Mamy wypłacone firmie za wykonane prace 100 ty-
sięcy złotych, brakuje nam jeszcze 150 tysięcy złotych.  

4. Zachęcamy do nabywania po każdej Mszy św. świec Ca-

ritas – Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom oraz opłat-

ków wigilijnych poświęconych przez kapłana. Dochód 
przeznaczony jest na cele charytatywne prowadzone w 
naszej parafii m.in. prowadzenie codziennej kuchni dla 

ubogich z naszego miasta. Prosimy także o pomoc w do-

starczeniu świec i opłatków ludziom starszym i samot-
nym, którzy nie wychodzą z domu. Opłatki i świece 

można także nabyć w tygodniu w zakrystii oraz w kance-
larii parafialnej. Można również nabyć kalendarz litur-
giczny z wszystkim obchodami liturgicznymi w ciągu 
roku. Dochód z kalendarza przeznaczony jest na duszpa-

sterstwo dzieci i młodzieży. 
5. Zapraszamy na Roraty przez cały adwent do dolnego ko-

ścioła, od poniedziałku do soboty o godz. 6.30 dla doro-
słych oraz o godz. 17.00 dla dzieci i młodzieży oraz osób 

pracujących. Zachęcamy do przynoszenia drobnych sło-
dyczy, którymi będą obdarowywane dzieci uczestniczące 

w roratach popołudniowych. Prosimy składać je w koszu 
pod chórem. W Adwencie oprócz Rorat będą także odpra-

wiane Msze św. o godz. 9.00 i 18.30. 
6. W Adwencie od poniedziałku do soboty o godz. 15.00 za-

praszamy na adorację Najświętszego Sakramentu z ko-

ronką do Bożego Miłosierdzia i okazją do spowiedzi do 

godz. 16.00. Zachęcamy do odnowy naszego życia du-
chowego poprzez spotkanie z żywym Bogiem. W ciągu 
dnia trwa również adoracja Najświętszego Sakramentu w 
kaplicy Bożego Miłosierdzia. 

7. Rycerstwo Niepokalanej wraz z ks. Kamilem w Uroczy-
stość Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Marii Panny 

zapraszają o godz. 12.00 na szczególne nabożeństwo ma-
ryjne zwane „Godziną Łaski”, następnie o godz. 13:00 

Msza św. w dolnym kościele. 
8. Misjonarz Miłosierdzia będzie pełnił posługę jutro, w 

poniedziałek, w godzinach od 10.30 do 12.00 w kościele 
Wniebowzięcia NMP. 

9. W przyszłą niedzielę na Mszy o godz. 12.00 zaśpiewa 
chór kameralny z chórem dziecięcym. 

10. Msza w rycie trydenckim w przyszłą niedzielę o 13.15 

w dolnym kościele. 
11. Młodzież franciszkańska zaprasza do kawiarenki na 

kawę i ciasto w przyszłą niedzielę w godzinach od 9.00 

do 15.00.  

12. Zbliża się okres świąteczny. Gdyby ktoś miał choinki, 
które mógłby podarować do szopki, to bardzo prosimy o 
kontakt.  

13. Nasza parafia organizuje pielgrzymkę do Stanów Zjednoczo-

nych Ameryki Północnej w dniach 7.09.-22.09.2026r. Zapisy 
na listę rezerwową w kancelarii parafialnej. Szczegóły podane 
są na plakacie i stronie internetowej naszej parafii.  

14. W zakrystii można nabyć książkę pt.: „Bóg z nami” w ce-

nie 40 zł. która jest dobrą pomocą rekolekcyjną w adoracji 
przed Najświętszym Sakramentem.  

 

LITURGIA TYGODNIA 
 

 

Poniedziałek: uroczystość Niepokalanego Poczęcia 
NMP. Msze Święte o 6.00, 7.30, 9.00, 13.00, 17.00 

i 18.30. Składka przeznaczona jest na malowanie 
naszego kościoła 

Sobota: wspomnienie św. Łucji, dziewicy i męczennicy 
Przyszła niedziela: Niedziela Gaudete 

 

SPOTKANIA 
 

 

Odnowa w Duchu Świętym: środa po Mszy wieczornej 

w salce na I piętrze 
Krąg Biblijny: czwartek po Mszy wieczornej w kawia-

rence 
Młodzież franciszkańska: piątek o 18.30 

Jutrzenka Pokoju: piątek o 19.00 w auli Jana Pawła II 

Dzieci Boże i schola dziecięca: sobota o 10.00 w salce na 
I piętrze 

 

NABOŻEŃSTWA 
 

 

Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy: 

środa po Mszy o 9.00 i o godz. 18.15 

(intencje można składać w koszyku pod chórem) 
Nabożeństwo ku czci św. Maksymiliana: 

czwartek, godz. 18.00 
(intencje można składać w koszyku pod chórem) 

Koronka do Bożego Miłosierdzia z okazją Spowiedzi: 

poniedziałek-sobota, godz. 15.00 
 

Adoracja Najświętszego Sakramentu w kaplicy Miło-

sierdzia: poniedziałek-sobota 9.30-18.30 
 

• Trwa w Kościele Powszechnym Rok Jubileuszowy. W 
naszym kościele parafialnym codziennie można zyskać 

odpust zupełny spełniając zwykłe warunki odpustu. Od-
pust można ofiarować za siebie lub za osobę zmarłą. Wa-

runki uzyskania odpustu zamieszczone są w gablocie i na 
stronie internetowej naszej parafii. 

• Zachęcamy do nabywania prasy katolickiej oraz naszej 
parafialnej „Wspólnoty” ze stolików pod chórem oraz ze 

stolika w przedsionku kaplicy Bożego Miłosierdzia. Na-
leżność za gazety wrzucamy do puszki. 

• W naszym kościele wjazd dla osób niepełnosprawnych na 
wózkach inwalidzkich oraz dla matek z małymi dziećmi 
znajduje się od strony kaplicy Bożego Miłosierdzia.  

 

O Niepokalana, nieba i ziemi Królowo, Ucieczko grzesz-

nych i Matko nasza najmiłościwsza, Ty, której Bóg cały 
porządek Miłosierdzia swego powierzyć raczył, ja, nie-
godny grzesznik, rzucam się do stóp Twoich kornie bła-
gając, abyś mnie całego i zupełnie za rzecz i własność 

swoją przyjąć raczyła i uczyniła ze mną wraz ze wszyst-

kimi władzami mej duszy i ciała i całym mym życiem, 
śmiercią i wiecznością, cokolwiek się Tobie podoba. 

Św. Maksymilian Maria Kolbe 


